

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

深化学习抓落实 推动发展求实效

许昌市司法局召开会议部署学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(记者 张汉杰 通讯员 郑迎莹)“深刻领会‘五个牢牢把握’重要要求,切实把学习贯彻党的二十大精神转化为推进我市全面依法治市和司法行政工作高质量发展的不竭动力和实际成效。”11月7日,许昌市司法局召开局机关干部职工大会,部署学习宣传贯彻党的二十大精神工作,号召全力做好年终收尾冲刺工作,科学谋划2023年工作,为开好局、起好步,实现“开门红”“全年红”打下坚实基础。

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标

进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。许昌市司法局党组要求全市司法行政干部职工和律师、公证员等法律服务工作者,迅速掀起学习宣传贯彻热潮;坚持学在前、悟在前、做在前,深刻把握党的二十大精神学习宣传贯彻的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,深刻理解“两个确立”的历史必然性、时代必然性、现实必然性和制度必然性,把坚决拥护“两个确立”转化为坚决做到“两个维护”的实际行动,转化为坚决贯彻落实党的二十大精神的新成效。

丰富形式载体。把党的二十大精神学习作为当前和今后一段时期

的重要任务,不断创新学习宣传贯彻的平台、载体、抓手,打好学习宣传贯彻党的二十大精神组合拳;纳入局党组、各党支部理论学习重要内容,局政治部和机关党委要积极做好党的二十大精神学习宣讲工作,把传达学习党的二十大精神作为“三会一课”“主题党日”的首要政治任务,党支部书记率先学、带头学,党员干部主动学、深入学,以知识竞答、交流研讨、感悟分享、读书笔记等形式推动党的二十大精神在广大党员心中落地生根。

抓好贯彻落实。把学习宣传贯彻党的二十大精神与司法行政各项工作

有机结合起来,领导干部要充分发挥“头雁效应”,中层干部要充分发挥能动作用,准确把握党的二十大精神的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,坚持好、运用好贯穿其中的立场、观点和方法,持之以恒强能力、铸作风,深入推进法治许昌、法治政府和法治社会建设,常态化落实府院联动工作,深入开展“枫桥式”和五星规范化司法所建设,建成投用许昌市公共法律服务中心,持续优化法治化营商环境,切实把学习贯彻党的二十大精神转化为推进我市全面依法治市和司法行政工作高质量发展的不竭动力和实际成效。

河南省许昌监狱 线上线下齐发力 学习入脑更入心

本报讯(记者 李小娟 通讯员 戴凯)连日来,河南省许昌监狱把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事来抓,统筹推进线上线下共同学习、共同发力,切实将思想和行动统一到党的二十大精神上来,推动监狱工作高质量发展。

以上带下全员组织学习。该监狱第一时间召开理论中心组学习会,班子成员在原原本本、认真研读党的二十大精神报告基础上,结合思想和工作实际逐一交流学习体会,并及时召开监狱党委(扩大)会议,专题传达学习党的二十大和党的二十届一中全会会议精神,研究贯彻落实意见,迅速掀起学习贯彻党的二十大精神热潮。开展党的二十大精神线下知识测

试。11月4日,该监狱组织第二批封闭备勤警察职工参加党的二十大精神知识测试。全体人员高度重视,积极准备,认真作答,人员参测率100%,平均95分。为表彰先进,激励大家持续自觉学习,该监狱评选出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名,并进行表彰。

多措并举开展线上学习活动。一是积极利用“学习强国”学习平台开展线上学习。截至目前,该监狱干警年度得分在14000分以上共42人,总分在60000分以上共47人。二是认真组织参加“奋进新征程、建功新时代”在线答题活动。截至11月10日11时,该监狱在线答题测试成绩90分以上111人,位居全省监狱系统前列。

魏都区人民检察院 把党的二十大精神 不折不扣落实到检察工作中

本报讯(记者 李小娟 通讯员 王丽婷)连日来,魏都区人民检察院通过召开党组(扩大)会暨理论中心组会议等形式,迅速掀起学习贯彻党的二十大精神热潮,切实把思想和行动统一到会议精神上来。

就如何把党的二十大精神不折不扣落实到检察工作中,该检察院要求,一要抓好关键,以党的二十大精神为指导,紧密结合上级院最新部署,找准党的二十大精神与检察工作的结合点与着力点,对检察工作思路和目标进行再审视、再谋划。结合《许昌市人民检察院关于充分发挥检察职能服务保障全面开创许昌社会主义现代化建设新局面的意见》,坚持发扬斗争精神,以“四个狠抓”提升检察干警政治素养和专业能力。

二要深化落实,推动各项检察工作高质量发展。要始终秉持以人民为

中心的司法理念和客观公正立场,以“如我在诉”、止于至善的精神办理好每一起案件。坚持宽严相济,一体落实认罪认罚从宽制度和少捕慎诉慎押刑事司法政策,积极化解矛盾;聚焦食品安全、环境保护等民生热点,做实公益诉讼;持续推进行政争议实质性化解,解决好群众“急难愁盼”问题;统筹做好疫情防控和检察工作,扎实做好市、区维稳安保工作,服务好、保障好魏都区经济社会高质量发展。

三要治检从严,锻造忠诚干净担当的魏检队伍。要引导检察干警深刻领悟党的二十大精神实质和政治内涵,筑牢全面从严治党的政治基础、思想基础、组织基础。严明党的政治纪律和政治规矩,以自我革命的决心和钉钉子精神纠治“四风”,严格落实中央八项规定及其实施细则精神、“三个规定”和新时代政法干警“十个严禁”,以严厚爱锻造过硬魏检铁军。



11月7日,许昌市建安区公安局合成作战中心党支部组织党员民警、辅警专题学习贯彻党的二十大精神,引导党员民警、辅警全面准确理解和把握精神实质,用心用力解决群众“急难愁盼”问题。 贾智仲 摄



俭以养德 杜绝穷奢



大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网